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xدانيم بردار مكان جسم هنگام عبور از ـ مي» 2«گزينه  -1 ο دهد، پس داريم: تغيير جهت مي 
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  هم ـ فصل اول ـ مفاهيم حركت)(جيرودي) (پايه دوازد

xدانيم شيب نمودار يابد و همچنين مي ـ با توجه به شكل ابتدا سرعت متحرك كاهش و سپس افزايش مي» 4«گزينه  - 2 t  معرف سرعت متحرك
 زدهم ـ فصل اول ـ مفاهيم حركت)(جيرودي) (پايه دوايابد.  ، شيب نمودار ابتدا كاهش و سپس افزايش مي»4«است. تنها در گزينه 

A،xمتر است، پس مكان اوليه متحرك  12ـ فاصله ابتدايي دو متحرك از هم » 4«گزينه  - 3 m 4ο باشد.  مي 
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   دو متحرك در مكان يكساني قرار دارند. tدر لحظه 

B Ax x t / / m     4 4 8 4 0 8   

  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ سرعت ثابت)
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ شتاب ثابت)
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  ثانيه دوم 

  كنيم: دست آوردن مسافت ابتدا نمودار سرعت ـ زمان متحرك را رسم مي براي به

  

vنموداردانيم مساحت زير  مي t باشد پس داريم: برابر با مسافت حل شده توسط متحرك مي  
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ شتاب ثابت)

xـ با توجه به معادله سرعت ـ مكان » 3«گزينه  - 6
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  ودي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ شتاب ثابت)(جيردر حال حركت است.  xبا توجه به منفي بودن سرعت، متحرك در جهت منفي محور 
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ قوانين نيوتون) 
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ نيروهاي خاص)
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و » 1«تواند تندشونده و به پايين يا كندشونده رو به بالا باشد پس گزينه  در رابطه بالا حركت متحرك مي aبا توجه به منفي شدن علامت قبل از 
   رودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ نيروهاي خاص)(جيتواند درست باشد.  مي» 3«

Feـ با توجه به رابطه» 3«گزينه  -10 kxشيب نمودار ،Fe x  برابر سختي فنر(k) باشد پس داريم: مي 
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ نيروهاي خاص) 
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  كنيم: است شتاب را حساب مي xجسم در حال حركت در جهت مثبت محور در مرحله اول كه 
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  گردد و خواهيم داشت:  باز مي Fبعد از توقف، جسم تحت تأثير نيروهاي 
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ نيروهاي خاص)
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gاز مركز زمين شتاب گرانش Re2از سطح زمين و يا Reپس در فاصله 
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ گرانش)است.  
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ نوسان) 
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   (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ نوسان)  

  كند.  ها با دامنه بيشتري نوسان مي ) به تشديد درآمده و نسبت به بقيه آونگ4)، آونگ (4) و (1ـ با توجه به هم طول بودن آونگ (» 3«گزينه  - 15

  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ نوسان)
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  دوازدهم ـ فصل سوم ـ موج)(جيرودي) (پايه 
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ موج) 
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ موج) 

   ـ» 3«گزينه  -19

L
t

v L L L L L
t t t / L m

 
         ــز هوا  فل

15 14
0 14 48

320 4800 4800 4800
  

  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ موج) 

) كه معادل زاويه تابش پرتـو  2با خط عمود بر آينه ( BC) برابر است با زاويه پرتو تابش 2با سطح آينه ( BCـ زاويه جبهه موج تابش » 4«گزينه  - 20
BC باشد، مطابق شكل خواهيم داشت:  مي  
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  ـ بازتاب)  سوم(جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل 
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  ـ شكست)  سوم(جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل 
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  ـ تداخل امواج)  سومدوازدهم ـ فصل (جيرودي) (پايه 
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  ـ رابطه ريدبرگ)  سوم(جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل 
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  ـ مدل اتمي بور) سوم(جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل 


